



Festival duševnega zdravja Primorske 2023

»V skrbi za duševno zdravje ljudi od Bovca do Pirana«

Vabimo vas na medresorski posvet,
ki ga soorganizirata Nacionalni inštitut za javno zdravje Območne enote Koper, Program MIRA
in
Center za socialno delo Južna Primorska v sodelovanju z Mestno občino Koper na temo:

NASILJE V DRUŽINI: Vpliv na duševno zdravje in pomen medresorskega povezovanja,

ki bo potekal dne 16. 11. 2023, s pričetkom ob 9.00,
v dvorani Krajevne skupnosti Dekani, Dekani 209, Dekani.

Znano je, da nasilje v družini pušča številne posledice na telesu ter na duševnem zdravju žrtev, ki se odražajo kot tesnoba, depresija, jeza, sram, strah, znižana samopodoba ter različne somatske težave. Po končanem razmerju, kjer je bilo prisotno nasilje v družini se zdravstveno in psihično stanje oseb z izkušnjo nasilja neha slabšati, vendar se ne vrne v stanje, kakršno je bilo pred pojavom nasilja.

Medresorski posvet je namenjen zaposlenim s področja socialnega varstva, policije, pravosodja, zdravstva, vzgoje in izobraževanja, nevladnim organizacijam ter vsem, ki se pri svojem delu srečujemo s preprečevanjem in obravnavo nasilja v družini. Udeleženci/udeleženke posveta bodo imeli priložnost izmenjave izkušenj, praks in medsebojnega povezovanja.

V okviru treh plenarnih predavanj in okrogle mize bomo osvetlili vpliv nasilja v družini na duševno zdravje žrtev nasilja ter poudarili pomen medsektorskega povezovanja.

Udeležba na posvetu je **brez kotizacije. Število mest je omejeno.**

Na dogodek se je potrebno prijaviti najkasneje do **10. 11. 2023**, oziroma do zapolnitve mest na spletni povezavi: <https://anketa.nijz.si/a/51285198>

Vsi udeleženi bodo po dogodku, preko elektronske pošte, prejeli potrdilo o udeležbi. Za zdravnike/zdravnice in medicinske sestre je v teku postopek pridobitve **licenčnih točk**.

Vljudno vabljeni/vabljene k udeležbi!

PROGRAM MEDRESORSKEGA POSVETA

NASILJE V DRUŽINI: Vpliv na duševno zdravje in pomen medresorskega povezovanja



Medresorski posvet bosta moderirali Ana Stavber, koordinatorica za duševno zdravje, Program Mira, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Območna enota Koper in mag. Damjana Jurman, koordinatorica za preprečevanje nasilja, Center za socialno delo Južna Primorska.

8.30 - 9.00	Registracija udeležencev/udeleženk
9.00 - 9.15	<p>Uvodni pozdrav Marjeta Ferlan Istinič, univ. dipl. soc., vodja Oddelka za upravljanje nacionalnega programa duševnega zdravja, Nacionalni inštitut za javno zdravje</p> <p>Tjaša Rodman, univ. dipl. soc. del., direktorica Centra za socialno delo Južna Primorska</p>
9.15 - 10.15	<p>Izzivi pri prepoznavanju, obravnavi in pregonu nasilja v družini doc. dr. Jasna Podreka, Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, Oddelek za sociologijo, Društvo SOS telefon za ženske in otroke – žrtve nasilja</p>
10.15 - 11.15	<p>Posledice nasilja v družini na duševno zdravje žrtev izr. prof. dr. Maja Makovec Rus, dr. med., Univerzitetna psihiatrična klinika Ljubljana</p>
11.15 - 12.00	Odmor in povezovanje udeleženk/udeležencev
12.00 - 12.30	<p>Nasilje skozi prizmo javnega zdravja: Vloga zdravstva pri prepoznavanju, obravnavi in odzivanju na nasilje v družini Anja Bohinec, mag. soc. del., Nacionalni inštitut za javno zdravje</p>
12.30 - 14.15	<p>Okrogla miza: Usklajen pristop k preprečevanju in obravnavi nasilja v družini</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Ksenija Balantič, univ. dipl. soc. del., Center za socialno delo Južna Primorska, Enota Sežana ▪ mag. Natalija Bilobrk, univ. dipl. psih., klin. psih., Center za duševno zdravje otrok in mladostnikov Piran, Zdravstveni dom Piran ▪ Nataša Lovrečič Dujmovič, univ. dipl. ped., Osnovna šola Šmarje ▪ mag. Vesna Starman, soc. ped., Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Istre ▪ Robert Miklavčič, strokovni delavec, Društvo za nenasilno komunikacijo, Enota Koper ▪ Andreja Potepan Moličnik, kriminalistična inšpektorica; Matej Družina, višji kriminalist, Sektor kriminalistične uprave Koper, Policijska uprava Koper ▪ Kristina Labinjan, višja strokovna sodelavka in Metka Ferletič, višja strokovna sodelavka in svétnica, Okrožno sodišče v Kopru ▪ Ika Leban, okrožna državna tožilka, Okrožno državno tožilstvo v Kopru ▪ Moderatorica okrogle mize: mag. Damjana Jurman, koordinatorica za preprečevanje nasilja, Center za socialno delo Južna Primorska
14.15 - 14.30	Zaključki okrogle mize in medresorskega posveta